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Visite su biblioteca en línea durante la Semana Nacional de las Bibliotecas, del 4 al 10 de abril

(CIUDAD, ESTADO) – Esta semana, [nombre de la biblioteca ] invita a todos los miembros de la comunidad a visitar su sitio web para explorar y acceder a los servicios y programas virtuales. [Nombre de la biblioteca] ofrece una amplia gama de recursos en línea  que están disponibles desde la comodidad del hogar, como los siguientes: [añadir los recursos de su biblioteca]. 
Del 4 al 10 de abril de 2021 se celebrará la Semana Nacional de las Bibliotecas, una ocasión 
para destacar el papel esencial que desempeñan las bibliotecas, los bibliotecarios y el personal de biblioteca en la transformación de vidas y el fortalecimiento de las comunidades. El tema de la Semana Nacional de las Bibliotecas de este año, “Bienvenido a su biblioteca”, promueve la idea de que las bibliotecas se extienden mucho más allá de las cuatro paredes de un edificio, y de que todos son bienvenidos a utilizar sus servicios. Las bibliotecas, independientemente de que se visiten virtualmente o en persona, son lugares accesibles e inclusivos que fomentan un sentido de pertenencia y comunidad por medio del aprendizaje, el descubrimiento y la exploración. 
En estos tiempos difíciles, las bibliotecas de todo tipo se han esforzado al máximo para adaptarse a nuestro mundo cambiante, ampliando sus recursos y continuando con la satisfacción de las necesidades de sus clientes. Las bibliotecas de todo el país están marcando una diferencia en la vida de las personas, al proporcionar recursos de aprendizaje electrónico como ayuda para la realización de tareas escolares en línea, y acceso inalámbrico a los estudiantes y trabajadores que pudieran carecer de acceso a Internet en sus casas. [Nombre de la biblioteca] está apoyando a la comunidad con servicios virtuales como [añadir los programas de su biblioteca]. 
Esta Semana Nacional de las Bibliotecas, el público puede mostrar su agradecimiento y apoyo a las mismas visitando el sitio web de su biblioteca local, siguiéndolas en las redes sociales y usando el hashtag #NationalLibraryWeek.
La Semana Nacional de las Bibliotecas, creada en 1958, es una celebración de la Asociación de Bibliotecas de los Estados Unidos (American Library Association, ALA) y las bibliotecas de todo el país que se realiza cada abril. 
Para obtener más información, visite el sitio web de la biblioteca en [proporcione URL e incluya el texto estándar (boilerplate) de su biblioteca]. 

