Semana Nacional de las Bibliotecas 2021
Muestra de publicaciones en las redes sociales

¡Feliz #NationalLibraryWeek! Demuéstrale un poco de amor a tu biblioteca visitándola en línea o siguiéndola en las redes sociales:  [enlace al sitio web de su biblioteca]. 

Esta #NationalLibraryWeek, pide prestado algún material de tu biblioteca, como libros electrónicos, películas, videojuegos,  ¡y mucho  más! Visita [enlace al sitio web de su biblioteca]. 

¡La biblioteca tiene algo para todos! Durante  #NationalLibraryWeek, visita tu biblioteca en línea o en persona para encontrarlo todo, desde audiolibros y horas del cuento virtuales, hasta nuevas tecnologías  y ayuda para crear tu hoja de vida.

¿Sabías que puedes accesar a los recursos y servicios de la biblioteca desde la comodidad de tu hogar? ¡Esta #NationalLibraryWeek, visita el sitio web de tu biblioteca para enterarte de cómo puedes hacerlo! [enlace al sitio web de su biblioteca].

No hay mejor ocasión que  #NationalLibraryWeek para visitar tu biblioteca virtualmente o en persona! Descubre y explora nuevos mundos a través del acceso a la tecnología, contenido multimedios y programas educativos de tu biblioteca. [enlace al sitio web de su biblioteca]

