Mes de inscripción para la tarjeta de la biblioteca 2021 – Anuncios PSA

:10
¡Septiembre es el Mes de inscripción para la tarjeta de la biblioteca! Celébralo obteniendo tu propia tarjeta. Visita el sitio web de tu biblioteca para más información.

:15
Dale al curso escolar el mejor comienzo, inscribiéndote para la tarjeta de la biblioteca. Septiembre es el Mes de inscripción para la tarjeta de la biblioteca. Visita hoy mismo el sitio web de tu biblioteca o I Love Libraries PUNTO ORG.

:20 
¡La tarjeta de la biblioteca es el artículo escolar más importante! La tarjeta les da a estudiantes de todas las edades las herramientas para triunfar, con acceso a tecnología, programación innovadora y recursos educativos. Septiembre es el Mes de inscripción para la tarjeta de la biblioteca. Visita el sitio web de tu biblioteca o I Love Libraries PUNTO ORG.

:30
¡Con la tarjeta de la biblioteca puedes descubrir mundos nuevos y apasionantes! La tarjeta te da un gran acceso a audiolibros, películas en transmisión directa, y clases virtuales de bricolaje. Haz realidad tus pasiones y sueños con los recursos y programas de tu biblioteca. Septiembre es el Mes de inscripción para la tarjeta de la biblioteca. Visita el sitio web de tu biblioteca o I Love Libraries PUNTO ORG hoy mismo.






